
学校運営協議会議事録 

日時 令和 6 年 5 月 17 日 

 

 

参加者：計１８名 

司会：委員⾧ 

記録：副校⾧ 

 

場所：横浜市立川和東小学校 地域会議室 

 

〇委嘱状交付・教育委員会挨拶（学校担当指導主事より） 

 学校の運営のために、地域の力は不可欠です。皆さんの力で川和東小学校を盛り上げてい

ただきたい。横浜市の協議会設置率は約９割です。横浜市は地域と学校とが連携して運営し

ていくという土壌ができているということであると思っております。 

 

〇学校⾧挨拶 

 昨年度は３０周年行事、学校経営について様々ご意見をいただき、ありがとうございまし

た。今年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

主幹教諭を含め、本校職員よりご挨拶させていただきます。本日主幹教諭 2 名が所要で欠

席です。 

 

〇参加者自己紹介 

  

〇会則確認 

 

○三役承認 

髙畠校⾧より 会則の確認及び議⾧の確認 

委員⾧より  第３条３項 副会⾧及び書記について 

       会⾧指名 

副会⾧承認 

       副校⾧、書記任命承認 

 

〇今後の予定 

校⾧より 明日土曜参観のご案内、学校説明会のご案内、是非ご参加ください。 

以後の協議会については資料をご確認ください。 

 



〇令和６年度学校組織図 

Ｐ５ 学校運営組織をご覧ください。昨年度退職教員２名、本年度初任者３名。職員の入れ

替わりは多かったですが、良いスタートが切れた。今後、様々な場面で皆様のご指導をフィ

ードバックしていきたいでと思っています。 

中期学校経営方針については、大きく変わることはなく、「当たり前のことをちゃんとやろ

う」ということを大切にしていきたいとおもいます。今年度は原点に返り、子ども達のため

に管理職、主幹、主任、様々なポストの職員と連携をとりながら頑張ってきたいと思います。 

地域連携も、同様。子供を大切にする取り組みを進めてまいります。 

年間計画については、大きな変更点はなく、前年度を踏襲していきます。５年生三浦宿泊体

験学習のみ、西湖に変更となっています。 

 

○委員の皆様より 

・昨年のアンケート結果を読むととても興味深かった。昨年度の結果をもとに、よりよい方

向に変えられるとよいと思います。 

・（校⾧）学校評価については、さらにダイレクトに聞けるように文面を考えています 

 

・世間では働き方改革と言われています。学校の先生の仕事が過剰になっているといわれて

いますが、川和東小学校ではいかがでしょうか。 

・主幹教諭 とても働きやすい環境。時間で帰る職員も、遅くまで教材研究で残る職員もい

る。 

校⾧ 働き方改革については、働き方をお互いに尊重し合うことが一番だと思います。 

 

・年間予定で交通安全が６月１８日とあるが、対象が１年と４年。ほかの学校の前を車で走

っていた際に突然子供が飛び出してきた。どこの学校でも子供は話に夢中になり、信号に目

がいかなくなる。特に夏休み前など、注意喚起をしてほしい。街路樹をなるべく低く切るよ

う要請している。 

・（校⾧）都度都度子供に、指導していく。 

・緑道で自転車が走っている。公園のルールなど、良い機会なのでご指導願いたい。 

 

（文責：副校⾧） 


